Инструкционная карта
Задание №1. Расшифруйте подаваемые Ломом сигналы. Ответ записать в тетради.
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Задание №2. Расшифруйте, что попросил купить капитан Врунгель у помощника Лома, используя для передачи информации азбуку Морзе. Ответы запишите в тетради.
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Задание №3. Известно, что некто для шифрования сообщений после каждой гласной буквы вставляет букву «А», а после согласной – букву «Т». Декодируйте зашифрованную информацию.
1) КТОАМТПТЬТЮАТТЕАРТ

2) МТОАНТИАТТОАРТ

3) СТИАСТТТЕАМТНТЫАЙТ БТЛТОАКТ

4) КТЛТААВТИАААТТУАРТАА

Задание №4. Каждой букве алфавита поставлена в соответствие пара чисел: первое число – номер столбца, второе – номер строки следующей кодовой таблицы:
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	1
	к
	л
	м
	н
	о
	ь
	ъ
	ы
	э
	ю
	я
	пробел

	2
	п
	р
	с
	т
	у
	ф
	х
	ч
	ц
	ш
	щ
	,

	3
	а
	б
	в
	г
	д
	е
	ё
	ж
	з
	и
	й
	.


Расшифруйте следующее сообщение: 

(9,3) (1,3) (12,1) (5,3) (5,1) (2,3) (2,2) (5,1) (12,1) (5,3) (5,1) (2,3) (2,2) (5,1) (3,1) (12,1) (10,3) (12,1) (1,2) (2,1) (1,3) (4,2) (11,1) (4,2) (12,3)

Задание №5. Дана зашифрованная пословица: 
	
	
	
	
	

	14
	2
	3
	2
	7


Чтобы рубить дрова, нужен 
	
	
	
	
	

	10
	4
	5
	1
	6


А чтобы полить огород - 

	
	
	
	
	
	
	

	3
	7
	2
	7
	8
	9
	11


Рыбаки сделали во льду - 

И стали ловить рыбу.

	
	

	12
	13


Самый колючий зверь в лесу – это 

Разгадайте код и прочитайте с его помощью пословицу:

1,2,3,4,5,1,6

7,8,9,10,11

9,4,7,4,13,12,14

